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Sergej Lavrov brilantně vyložil trojici novinářů z 
americké alternativy celý historický vývoj konfliktu na 
Ukrajině, který začal již v roce 2004! Proč potřebuje 
EU, Brusel a Berlín válku s Ruskem tak moc a za 
každou cenu? Protože Američané podrazili EU 
způsobem, že Bruselu už nic jiného než válka s 
Ruskem nezbylo! 

Již před dvěma týdny došlo 12. března v Moskvě k mimořádnému setkání zástupců 
americké alternativy s ruským ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem a rovněž s jeho 
tiskovou mluvčí Marií Zacharovou. Mario Nawfal, Larry C. Johnson a Andrew Napolitano 
hovořili s Lavrovem o rusko-amerických vztazích, o bezpečnosti a spolupráci. 

Ale z téměř hodinu a půl dlouhého interview [1] byl nejzásadnější samotný závěr, ve 
kterém Sergej Lavrov shrnul a zopakoval Američanům celý vývoj konfliktu na 
Ukrajině, který započal již prezidentskými volbami na Ukrajině v roce 2004, tedy 
celých 10 let před státním převratem na Majdanu v únoru 2014. Americké pokusy o změnu 
režimu v Kyjevě trvaly celých 10 let. 

Sergej Lavrov zopakoval novinářům z americké alternativy vývoj konfliktu 
na Ukrajině od roku 2004! 
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Ukrajina se měla stát obrovskou nástupní platformou proti Rusku v chytaném a konečném 
“zachvatu” naplánovaném jako výsledek zpomaleného a konceptuální tažení na Rusko ve 
smyslu Drang nach Osten 2.0 v odkazu na původní program III. Říše. Nejprve měla 
Ukrajina vstoupit do EU a následně do NATO. Ten proces nabral ale děsivý obrat a změnu 
plánování, když po událostech na Majdanu. 

A hlavně po spuštění pogromů proti Rusům a poté po masakru v Oděse 2. května 2014 
bylo ve Washingotnu rozhodnuto celý proces Drang nach Osten 2.0 urychlit a přivodit 
rozpad a destrukci Ruska jinak, a to ve vyprovokování Ruska k intervenci na Ukrajinu, po 
které bude moci kolektivní Západ celé Rusko ekonomicky položit zničujícími sankcemi. A 
poté USA převezmou kontrolu nad celou EU, kterou začnou ekonomicky a energeticky 
ždímat a škubat. 

Evropa chtěla nejprve plyn z Ruska pomocí obchodu, ale po 
vypuknutí krize 2008/2009 už bylo jasné, že to nestačí a plyn musí 
být “zadarmo” 

Ten plán přitom vznikl prakticky za pochodu krátce po Majdanu, protože původně se 
počítalo s tím, že Putin skončí v pozici prezidenta v Rusku a po něm se dostane k moci 
někdo méně schopný, což povede k tomu, že Rusové se začnou dívat na sousední 
Ukrajinu, jak je v EU a jak se jí skvěle daří a Rusové začnou chtít totéž a postupně Rusko 
bude rozebráno v pomalém rozvratu, bez jediného výstřelu. 

Prostě destrojkou Ruska po odchodu Putina do penze se toho mělo dosáhnout. Jenže ten 
proces byl extrémně pomalý a plánovaný na několik dekád. Ale kolektivní Západ tolik 
času neměl, ne po letech 2008/2009, kdy západní ekonomika začala vykazovat 
známky systémových problémů a nastupující super-recese. Tu měla oddálit éra New 
Green Deal v USA a Euro Green Deal v EU, tedy přechod trhů a ekonomik zemí Západu 
na zelené energie, které měly resetovat celý západní globální trh. 

 



 
Evropský Green Deal – Ursula von der Leyen 

Abyste pochopili, plán Green Deal není a nikdy nebyl o ekologii a ochraně klimatu. Proč? 
Protože nic z toho, co je vydáváno za ekologické, není ani omylem ekologičtější než to, co 
máme dnes, ale v mnoha případech jsou ty “zelené” produkty ještě více neekologické a 
zatěžující životní prostředí než ty staré a fosilní. 

Např. výroba elektrických baterií do aut a jejich následné nabíjení po dobu 10 let 
vygeneruje tolik emisí CO2 a těžkých kovů, kolik vygeneruje jedno fosilní auto za 190 let 
provozu. A protože žádné fosilní auto nebude jezdit 190 let, tak si spočítejte, kolik emisí 
spalovacích aut se vejde do emisí jednoho elektrického auta během 10 let životnosti. 

Green Deal měl a stále má za úkol resetovat a restartovat umírající 
evropskou ekonomiku 

Ano, nabíjení a provoz elektrického auta je teoreticky bez fosilních paliv, ale výroba 
elektrického auta, výroba baterie a hlavně výroba elektřiny na nabíjení auta rozhodně 
ekologická není. Ale proč se tedy ten proces prosazuje? Odpověď je jednoduchá a 
děsivá současně – Jde o záchranu růstu HDP ekonomiky západního světa a ochranu 
před kolapsem trhů a zničující super-recesí! Od let 2008/2009 začala spotřeba v 
západních zemích zpomalovat. Zpomalila výstavba nemovitostí o více než 80% v 
porovnání s prvními lety 21. století. 

Začala se prodlužovat doba mezi pořízením nových aut. Začaly se prodlužovat doby mezi 
nákupy domácích spotřebičů, nábytku atd. Důvodem byla nastupující recese. Právě v roce 
2008 si západní elity uvědomily, že původní dlouhý plán na destrojku Ruska je potřeba 
urychlit, protože Green Deal bude potřebovat obrovské množství přechodné energie 
vyráběné stále z plynu, který musí být ale v rukách Západu. 
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Evropský Green Deal měl být poháněn ruským zemním plynem pro dostatečnou výrobu 

elektřiny v EU, kterou zelené zdroje v odpovídajícím objemu a během roku zajistit 
nedokáží 

Protože když bude v rukách Ruska, tak obrovská spotřeba spalování plynu v EU pro 
pohánění plynových elektráren v EU vyrábějících kvanta elektřiny pro nabíječky a celá 
města a metropole na elektřinu, povede k mohutnému zvýšení cen plynu, na základě 
zákona poptávky a nabídky. Tomu se nedalo vyhnout. 

Původně se odhadovalo, že větrné a solární elektrárny zajistí 70% energie a jen 30% 
se bude muset zajišťovat z ruského plynu v EU. Praxe v Německu ale ukázala, že 
výpadky v dodávkách zelených energií jako jsou sluneční svit a vítr během roku nebo i jen 
během jednoho jediného dne jsou tak časté, že poměr je ve skutečnosti obrácený, jen 
20% elektřiny zaručí obnovitelné zdroje a celých 80% musí zajistit ruský zemní plyn a jiná 
fosilní paliva. 

Evropa se dostala do přímého střetu s USA kvůli kontrole a ovládnutí 
zdrojů na Ukrajině a následně i v Rusku 

Takže bylo v plánu si ruské zdroje a plyn prostě přivlastnit a tím určovat si cenu plynu 
podle sebe, podle západního rozhodování, nejlépe zadlužením nové ruské vlády, post-
putinovské vlády, která ochotně podepíše, že převádí těžbu ruského zemního plynu na 
Sibiři pod kontrolu západních firem. 

Úplně podle stejného mustru, jako teď Trump doslova totéž chce po Zelenském, aby 
podepsal ve prospěch amerických firem převod těžby ukrajinských surovin do amerických 
rukou. Takovou zradu by Putin v Rusku nikdy nepodepsal, ale nějaký loutkový prezident 
typu Navalného ano, a absolutně bez problému a obratem. A tak přišel v EU plán, že se 
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odchod Putina urychlí pomocí války, do které bude Rusko zataženo pomocí vyprovokování 
pogromů proti Rusům na Ukrajině mezi lety 2014 a 2022. 

 
Green Deal v EU by vedl k obrovskému růstu ceny ruského plynu na volném trhu. A 

proto bylo rozhodnuto vyvolat válku s Ruskem, aby se zdroje plynu na Sibiři dostaly do 
rukou EU 

Na Ukrajině začnou být ze západu podporovány a financovány neonacistické bojůvky, 
kterým se povolí útočit na ruské obyvatelstvo, a to s vědomím, že Rusové a Moskva si to 
nenechají líbit a na tu Ukrajinu dříve či později vlítnou. Putin to věděl, protože není tupý, a 
tak se snažil celých 8 let tomu vzdorovat a byly podepsány protokoly Minsk 1 a 2, ale 
Evropská unie dělala vše proto, aby Ukrajinu vehnala do války s Ruskem. 

Minimálně od roku 2014 už není burcování Kyjeva proti Rusům jenom a výhradně 
americkým podnikem, ale plně a dokonce většinově se na něm podílí EU! A to je 
děsivé! A to právě kvůli plánu na pád Putina v Rusku a získání kontroly nad plynovými 
zdroji na Sibiři kvůli záchraně evropského Green Dealu, který bruselské siloviky a 
euronacisty stále ještě neopustil. 

Největší obětí války na Ukrajině je Německo spolu s celou EU a její 
kolabující ekonomika 

Jenže po vyprovokování Rusů a po jejich vlítnutí na Ukrajinu v únoru 2022 došlo ze strany 
USA k podrazu a ke zradě EU. To nebyl Trump, který jako první podrazil Brusel a potažmo 
Berlín, to byla již Bidenova vláda, která vyhodila v roce 2022 do povětří německý (a také 
ruský) plynovod Nord Stream. 

Bez ruského plynu nejen, že nešlo vyrábět dost elektřiny pro nabíječky aut, ale bez 
ruského plynu nemohou běžet fabriky těžkého průmyslu, strojírenství a automobilek 
v celém Německu! V Berlíně se z toho šoku prakticky dodnes nevzpamatovali, protože 
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Američané to udělali jako podraz proto, aby sami vydělali na účet a úkor EU a na rozbití 
vztahů mezi EU a Ruskem po vypuknutí války na Ukrajině co nejvíce. 

 
Třeskutá realita podoby vyšetřování útoku na plynovody Nord Stream 

A proto nejvíce válkou na Ukrajině trpí EU a evropský průmysly a ekonomika, nikoliv 
Rusko. A když přišel Trump, tak ten to pouze dorazil, protože ten chce dojit EU tak moc, 
jak to jen půjde, stejně tak Ukrajinu, a pokud jde o Rusko, s ním chce mít dobré obchodní 
vztahy a chtějí společně těžit suroviny, nejen v Rusku, ale i v Novorusku, a dokonce i v 
Arktidě. 

Evropská unie byla podražena Američany, má teď zničenou ekonomiku a průmysl v 
důsledku odříznutí se od Ruska, má zhroucený projekt Green Deal, který bez laciných 
surovin a ruského plynu nelze udržet v provozu a nyní ještě Trump ve čtvrtek uvalil 25% 
cla na dovoz všech aut do USA [2]. To je pro EU na provaz! 

Bruselu nezůstalo už vůbec nic a pomalu se schyluje k válce nejen 
proti Rusku, ale i proti USA 

V této situaci tak nemá Brusel a EU jinou možnost, jak zachránit svou ekonomiku, než je 
válka s Ruskem! Protože nic než válka už teď záchranu EU a evropských ekonomik 
nezajistí. Zbrojení na válku s Ruskem napumpuje do stagnující ekonomiky EU stovky 
miliard EUR a spíše počítejte řády bilionů EUR, čímž se oddálí krach EU a rozjezd super-
recese. To je plán a fáze č. 1. Následně přijde fáze 2, a to je vyvolání konfliktu s Ruskem 
na Ukrajině v horizontu 8 až 15 let, tedy v době, kdy už Putin bude z Kremlu pryč, anebo 
bude v posledním mandátu. 

Cílem EU bude dostat se v Rusku ke kontrole těžby zemního plynu, aby mohl být obnoven 
záchranný projekt EU Green Deal, tedy výroba laciné elektřiny pomocí plynu z ruských 
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nalezišť, v té době kontrolovaných již západními těžaři. Green Deal má resetovat 
ekonomiku EU vytvořením úplně nového trhu na způsob Marshallova plánu po II. 
sv. válce. Ten spočíval v tom, že všechno bylo potřeba po zničující II. sv. válce vyrobit a 
postavit znovu a nanovo. EU Green Deal to chce udělat uměle, tedy povinným a nuceným 
přechodem a přestavbou na zelený život celé západní civilizace. 

 
Boris Johnson v Kyjevě s Ňuchačenkem na procházce 

Zelená auta, zelené bydlení, zelená veřejná doprava, zelené jídlo, zelené oblečení, zelené 
telefony, zelené spotřebiče, všechno se bude muset vyrobit znovu, tedy zeleně. A tím se 
vytvoří obrovský, i když umělý růst HDP, čímž se zabrání recesi na dalších 50 až 80 let. A 
to je celé. 

Ale má to jeden háček. Aby to fungovalo, musí být elektřina vyráběna z nejméně 
toxického fosilního zdroje, kterým je ruský nízkosirnatý zemní plyn. A ten plyn musí 
být prodávaný za cenu, kterou určí Západ, nikoliv Rus a především ne volný trh. Proto 
USA a Rusko jsou a budou nyní spojenci. A proto EU bude s nimi od této chvíle ve válce. 
Nejprve v politické, potom v obchodní, ale nakonec i v té ostré, skutečné. Ve 
střednědobém horizontu. Taková je bohužel projekce. 

V závěru článku bych vás chtěl poprosit, pokud se vám články, videa a mé páteční pořady 
na SVCS líbí, abyste zvážili možnost přispění na náš provoz v odkazu a popisu níže. Pár 
dní před koncem měsíce jsme zatím vysbírali zhruba čtvrtinu na náš provoz na další měsíc. 
Děkuji samozřejmě všem těm, kteří nám již přispěli. Bez vaší pomoci se prostě 
neobejdeme. 

-VK- Šéfredaktor AE News 
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